

A Társulásban tagként részt vevő települések  
Képviselő-testületei részére  
Székhelyükön

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. március 16. napján megtartott ülésén fejezte ki azon szándékát, hogy a járásváltást követően 2016. évtől kezdeményezi a Monori Kistérségi Családsegítő és Gyerekjóléti Szolgálat ellátási köréhez történő csatlakozást, egyidejűleg megbízva Pánd Polgármesterét az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésével. Pánd Község jelenleg nem tagja a Társulásnak, így első körben a településnek a Társuláshoz történő csatlakozását kell elfogadni.

A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 89. § (1) – (2) bekezdései kimondják, hogy a társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet, ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik. A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.

A fentiek alapján Pánd Község - a település döntésével összhangban - legkorábban 2016. január 1. napjától tud csatlakozni a Társuláshoz és a megjelölt feladatellátói körhöz.

2. Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. április 22. napján megtartott ülésén fejezte ki azon szándékát, hogy csatlakozni kíván a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás főépítész foglalkoztatása feladat ellátási köréhez.

Káva Község már tagja a Társulásnak, így a főépítész foglalkoztatása feladatellátói körhöz való csatlakozására, a megállapodás módosítást elfogadó Képviselő-testületek mindegyikének elfogadó döntését követően van lehetősége.

A társulási megállapodás 2. számú mellékletének részét képezi mind a Társulás, mind a feladat ellátói köreinek tagnyilvántartása és az ez alapján meghatározott településenkénti szavazati arány, így mindkét kezdeményezés esetén a társulási megállapodás módosítása szükséges.

A Társulási megállapodás 5.3.4. pontja kimondja, hogy a Társulásban részt vevő települési képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a többcélú kistérségi társulási megállapodás módosításához (ide nem értve a 4.2.1. pont harmadik bekezdésében meghatározott, kizárólag a tag Társulásból, intézmény fenntartói, vagy

feladatellátói körből való – a jogszabálynak és e társulási megállapodásban foglaltaknak megfelelő - kiválása miatti társulási megállapodás módosítást).

E módosítással egyidejűleg sor kerül a mellékletben a szavazatszámok alapjául szolgáló települési lakosságyszámok 2015. január 1. napjával érvényes adatainak javítására is, mely az előterjesztés mellékletét képezi, valamint a korábbi szakfeladati rend helyébe lépő kormányzati funkciórend társulási megállapodásban történő szerepeltetése is megtörténik.

A Társulási Tanács 15/2015. (V.28.) számú határozatával támogatta Káva településnek a főépítész foglalkoztatása feladatellátói körhöz való csatlakozását és Pánd településnek a Társuláshoz, azon belül pedig a Családsegítő és Gyerekjóléti Szolgálat intézményfenntartói köréhez és a főépítész foglalkoztatása feladatellátáshoz való csatlakozását is, egyidejűleg támogatva a társulási megállapodás erre vonatkozó részeinek a módosítását is.

Kérem a fentiek vonatkozásában a T. Képviselő-testület támogató döntését a Társulási megállapodás módosítás elfogadása körében.

Monor, 2015. június 10.

dr. Zsombok László sk.

elnök

### **Határozati javaslat:**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Társulási megállapodás 10.7. pontjában a „szakfeladatrend szerinti besorolása” szövegrész helyébe a „kormányzati funkció szerinti besorolása” szövegrész lép, egyidejűleg a Társulási megállapodás függelékében a korábbi szakfeladatok helyébe az azoknak megfelelően kiegészített kormányzati funkciók kerülnek.

2. A Társulási megállapodás 1. számú mellékletének a.) „A Társulás tagnyilvántartása” , b.) „Családsegítés, gyerekjóléti szolgáltatás intézményfenntartói körben részt vevő tag települések” és c.) „Főépítész foglalkoztatása szakfeladati egységben részt vevő tag települések” pontjai kiegészülnek Pánd Község Önkormányzatával (2214 Pánd, Fő utca 84.), valamint a c.) „Főépítész foglalkoztatása szakfeladati egységben részt vevő tag települések” pontja

kiegészül Káva Község Önkormányzatával (2215 Káva, Pilisi u. 1.).

3. A Társulási megállapodás 2. számú melléklete a.) „A Társulás egészét érintő döntéshozatal szavazati aránya” és b.) „Családsegítés és gyerekjóléti szolgáltatás intézményfenntartói kört érintő döntéshozatal szavazati aránya ” pontjai kiegészülnek Pánd Község Önkormányzatával, annak 2015. év január 1. napján érvényes 2024 fő lakosság számával és az ez alapján reá vonatkozó szavazati aránnyal.

4. A Társulási megállapodás 2. számú melléklete, c.) a „Főépítész foglalkoztatása feladatellátói kört érintő döntéshozatal szavazati aránya” pontja kiegészül Káva Község Önkormányzatával (2215 Káva, Pilisi u. 1.) és Pánd Község Önkormányzatával (2214 Pánd, Fő utca 84.) azok 2015. év január 1. napján érvényes lakosság számával és az ez alapján reájuk vonatkozó szavazati aránnyal.

5. A Társulási megállapodás 2. számú mellékletében szereplő, valamennyi település lakosság száma aktualizálásra kerül a Magyar Államkincstár 2015. január 1. napján érvényes lakosság adataival és a települések szavazati aránya ennek alapulvételével változik.

6. A Társulási megállapodás 1. és 2. számú mellékletében Ecser és Nyáregyháza települések szerepeltetése esetében, valamennyi helyen a „Község” szövegrész helyébe a „Nagyközség” szövegrész kerül.

7. A társulási megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályosak.

Határidő: a megállapodás módosítást elfogadó Képviselő-testületek mindegyikének elfogadó döntését követően, illetve a 2. pont, illetve a 3. és a 4. pontok Pánd Község Önkormányzatát érintő rendelkezései esetében 2016. január 1.

Felelős: dr. Zsombok László elnök  
dr. Urbán Hajnalka jegyző